Уважаемые жители Шелковского муниципального района!

«Антитеррористическая комиссия администрации Шелковского муниципального района совместно с ОМВД России по Шелковскому району Чеченской Республике проводит профилактические мероприятия «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути». Проблема противодействия экстремизму остается сегодня одной из наиболее актуальных не только в Российской Федерации, но и во всем мировом пространстве. Несмотря на принимаемые меры, продолжается активная деятельность международных объединений, целью которых является совершение преступлений экстремисткой направленности и террористического характера, дестабилизация общественно - политической ситуации   в регионах государства.


Экстремизм во всех его проявлениях ведет к нарушению гражданского мира и согласия, подрывает общественную безопасность и государственную целостность Российской Федерации, создает реальную угрозу сохранению основ Конституционного строя, межнационального (межэтнического) и межконфессионального согласия.

Если Вам известно о правонарушениях экстремистского и террористического характера просим сообщить в дежурную часть ОМВД России по Шелковскому району по телефону: +7(87132) 9-69-79, +7(71362) 2-34-48», или же в администрацию Шелковского муниципального района.
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