О МЕРАХ ПО СНИЖЕНИЮ АВАРИЙНОСТИ И ТРАВМАТИЗМА НА ДОРОГАХ, УСТРАНЕНИЮ ПРИЧИН И УСЛОВИЙ, СПОСОБСТВУЮЩИХ СОВЕРШЕНИЮ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ
За девять месяцев на территории Шелковского района зарегистрировано - 19 (АППГ- 26)  дорожно-транспортных происшествий, снижение на 7 ДТП, что составляет в сравнении с АППГ снижение на 26,9 %.
Погибли в результате ДТП  – 10 (АППГ- 6) человек, рост на 4 человека, что составляет в сравнении с АППГ снижение на 66,7 %. 
Ранено – 25 человек (АППГ- 47), снижение на 22 чел., что составляет в сравнении с АППГ снижение на 46,8 %.

Из них совершено ДТП с участием – 5 (АППГ- 2) рост на 3 ДТП с участием   несовершеннолетних детей, что составляет в сравнении с АППГ рост на 150 %. Погибло – 3 (АППГ- 0)  и ранено –3 (АППГ- 2).   
Во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, районной комиссией по ОБДД  на территории Шелковского муниципального района в целях снижения аварийности и травматизма на дорогах района проводится следующая работа:  
проводятся информационно-разъяснительные мероприятия (акции, беседы, сходы и т.д.) по пропаганде соблюдения правил дорожного движения среди населения и предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма совместно с правоохранительными органами и соответствующими службами района с привлечением духовенства района, общеобразовательных и дошкольных учреждений, глав администраций сельских поселений района. Так за отчетный период проведено  информационно-разъяснительных бесед выступлений 260, опубликовано материалов в районной газете - 8, в телевидении – 3 (ЧГТРК-ВАЙНАХ) и интернет (инстаграм, на официальном сайте УГИБДД) - 77; 

в целях снижения аварийности и травматизма на дорогах района сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Шелковскому району проводят  рейдовые мероприятия, в ходе которой выявляются и пресекаются нарушения правил дорожного движения. Так с начала 2016 проведено 72 рейдовых мероприятия по выявлению и пресечению нарушений ПДД, связанных с эксплуатацией «тонированных» стекол, пассажироперевозящих ТС, предупреждение ДТП с участием пешеходов, профилактика ДТП на железнодорожных переездах, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. При проведении мероприятий задействовалось максимальное количество личного состава ОГИБДД, УГИБДД МВД по ЧР и комплексных сил полиции. На территории обслуживания находится 11 маршрутов патрулирования. На основе сопоставительного и топографического анализа аварийности ежемесячно проводится корректировка расстановки нарядов ДПС, несение службы осуществляется в местах концентрации ДТП по месту и времени совершения ДТП. Пресечение нарушений ПДД осуществляется по причинам совершения ДТП.
На территории Шелковского муниципального района вблизи  общеобразовательных и дошкольных учреждений, а также социально значимых объектов  установлено всего 55 искусственных неровностей. 

Установлены  муляжи измерителей скорости в местах концентрации ДТП.

Установлено дорожных знаков всего – 338 шт.
обустроено всего 53–пешеходных перехода, из них  - 10 пешеходных переходов по новым национальным стандартам. В 2016 году обустроено 4 пешеходных перехода и 1 по новым национальным стандартам.
Администрацией района были направлены письма в министерство автомобильных дорог Чеченской Республики с просьбой об оказании содействия в обустройстве пешеходными тротуарами центральных улиц  ведущих к общеобразовательным учреждениям в ст. Гребенская и Шелковская, в целях снижения и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, аварийности на дорогах с участием детей и обеспечения безопасности дорожного движения на территории Шелковского муниципального района. Так в ст. Гребенская обустроена  пешеходным тротуаром ул. Айдамирова ведущая к общеобразовательному учреждению, а также  запланировано строительство тротуара 0,85 км. в ст. Шелковская по улице Грейдерная на начало 2017 г.
