Отчет о проделанной работе комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Шелковского муниципального района за 4 квартал 2019 года.  


Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  Шелковского муниципального района в плановом режиме осуществляются меры по защите, восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних; выявлению, устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным деяниям несовершеннолетних.







В случае поступления информации о фактах жестокого обращения с детьми, Комиссия незамедлительно обращается письменно в органы учреждения системы профилактики провести обследование и сообщить о результатах. За 4 квартал зарегистрировано случаев жесткого обращения – 1 по данному факту проведена определенная работа, семья поставлена на профилактический учет. 








За 4 квартал проведено 7 заседаний Комиссии, где рассмотрено 35 административных материалов, по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ – 34; ст.20.20 ч. 1 КоАП РФ –1 и 1 - предупреждений. Органами системы профилактики организуется и проводится индивидуальная работы с семьями, находящимся социально-опасном положении. За анализируемый период комиссией выполнены процессуальные действия по административному производству: извещение о вызове на заседание комиссии – 35, вынесение определений об отложении рассмотрения дел об административных правонарушениях – 0,             о прекращении производства по делу–0. 


Проведена определенная работа с социально опасными семьями: Чараевых, Майрсултановых, Зайтаевой, с участием всех профилактических учреждений с проведением профилактических бесед, оказана материальная помощь. Из них 2 семьи - Майрсултанова и Зайтаевой поставлены на профилактический учет, а в семье Чараевых установлена предварительная (временная) опека. И в итоге за 4 квартал поставлено на профилактический учет семья: Майрсултанова М.Б., Зайтаевой Я.В. и несовершеннолетний Эдиев И.И.
за употребление спиртосодержащей продукции. 

На профилактическом учете в комиссии состоят 7 неблагополучных семей: Вишня Л.А., Мичиговой
 Х.Р., Мусаевой И.С., Елетиной Т.С., Асхабовой Х.М., Майрсултанова М.Б., Зайтаевой Я.В. и 1 несовершеннолетний: Эдиев И.И., с семьями и с несовершеннолетним данной категории на постоянной основе проводится профилактическая работа, разработана межведомственная программа реабилитации семей, находящихся в социально-опасном положении. Данная программа доведена до всех учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

В отчетном периоде оказывается внимание и профилактической работе, так всего проведено 12 индивидуальных мероприятий.


Оказывает содействие и помощь прокуратура Шелковского района в работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. На каждом проводимом заседании принимает участие представитель прокуратуры района.


Количество учащихся, состоящих на внутри школьном учете 7 несовершеннолетних.     
За 4 квартал проведена работа и по оздоровлению и отдыху детей, в том числе: в ГБУ «Центр социальной реабилитации и оздоровления несовершеннолетних» ст. Шелковская - 250 человек.

Общее количество отдохнувших составляет - 250 обучающихся.

