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#Росреестр

Международному аэропорту Грозный в Чеченской Республике присвоено имя Героя России Ахмата Кадырова

Международному аэропорту Грозный (Северный) в Чеченской Республике по итогам экспертизы Росреестра присвоено имя Героя Российской Федерации Ахмата Кадырова. Соответствующий указ подписан Президентом России.
С инициативой присвоить аэропорту имени Ахмата Кадырова изначально выступила Общественная палата Чеченской Республики. Инициативу поддержало республиканское правительство и направило соответствующее письмо в адрес Общественной палаты РФ.
В соответствии с Указом Президента РФ от 28.11.2018 «О присвоении отдельным географическим объектам имен лиц, имеющих особые заслуги перед Отечеством» Росреестр рассмотрел предложение Общественной палаты РФ и вынес положительное заключение.
[bookmark: bookmark1]Ахмат Абдулхамидович Кадыров (23.08.1951 – 09.05.2004) - первый Президент Чеченской Республики. Указом Президента РФ за мужество и героизм, проявленные при возрождении Чеченской Республики и в борьбе с терроризмом, ему присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно). 

Справочно:
Росреестр является уполномоченным органом в области наименований географических объектов Российской Федерации. Ведомство проводит экспертизу предложений о присвоении или переименовании, осуществляет согласование словарей и справочников наименований географических объектов, осуществляет регистрацию наименований и ведет в этих целях Государственный каталог географических названий.
В соответствии с Указом № 681 «О присвоении отдельным географическим объектам имен лиц, имеющих особые заслуги перед Отечеством», присвоение объекту имени выдающегося деятеля не влечет за собой изменения в его наименовании. Использование имен выдающихся деятелей, присвоенных географическим объектам, осуществляется в просветительских, информационных, туристических, а также в целях обеспечения транспортного сообщения.




Заместитель руководителя Управления 
Росреестра по Чеченской Республике
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