Требования Росреестра к бесплатной газификации 

По поручению президента России Владимира Путина в России реализуется программа социальной газификации.
Глава «Газпрома» Алексей Миллер и глава Чечни Рамзан Кадыров подписали программу развития газоснабжения и газификации региона на период с 2021 по 2025 год. Об этом сообщает пресс-служба компании.
По условиям программы «Газпром» построит около 1,3 тыс. км газопроводов для 25 населенных пунктов в нескольких районах Чечни, в том числе в высокогорном Галанчожском районе, который остается последним негазифицированным в республике. В числе объектов программы, как следует из документа, значится межпоселковый газопровод для газификации курорта Ведучи, входящего в Северо-Кавказский туристический кластер.
Кадастровая палата по Чеченской Республике знакомит читателей с порядком подготовки документов для бесплатной газификации объектов недвижимости. Этим правом могут воспользоваться владельцы земель, которые находятся в границах газифицированных населенных пунктов. 

Критерии участков:
Бесплатно газифицироваться смогут только те участки, дома на которых стоят на кадастровом учете, а у владельцев есть документы, подтверждающие право собственности. Если таких документов нет, для участия в программе сначала надо будет оформить право собственности.
Если участок находится в границах садового некоммерческого товарищества (СНТ), а оно расположено в границах газифицированного населенного пункта, газопровод до границ СНТ дотянут бесплатно, а вот внутри строительство газораспределительной сети будет осуществляться уже за счет граждан.
Полная информация о правах на земельный участок содержится в выписке из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости. Получить выписку из ЕГРН можно с помощью электронных сервисов на сайте Росреестра, на сайте подведомственного ФГБУ «ФКП Росреестра», на портале госуслуг, а также в офисах МФЦ республики и межрайонном отделе Кадастровой палаты по ЧР (стоимость платежного документа 460 руб.). 
Лица, не оформившие до сих пор права собственности на землю и дом, должны во первых, поставить на государственный кадастровый учет землю и находящийся на нем жилой дом. Для этого нужно заявление с приложением документов о собственности, межевого плана участка и технического плана дома. Два последних документа готовят кадастровые инженеры, собственникам надо связаться с ними самостоятельно и заключить с ним договор подряда на проведение работ.
Срок государственной регистрации составляет семь рабочих дней с даты приема документов органом регистрации прав или девять рабочих дней с даты приема документов в МФЦ. После рассмотрения документов орган регистрации прав внесет изменения в ЕГРН и выдаст собственнику выписку, подтверждающую оформление прав.
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