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#Росреестр


Утверждены формы уведомлений об исправлении технической ошибки в записях в ЕГРН

	Приказом Росреестра от 26.11.2021 № П/0550 "Об утверждении форм уведомлений об исправлении технической ошибки в записях Единого государственного реестра недвижимости и об исправлении реестровой ошибки в сведениях Единого государственного реестра недвижимости, порядка направления таких уведомлений и уведомлений об отказе в исправлении технической ошибки в записях Единого государственного реестра недвижимости, а также способов направления уведомлений об исправлении реестровой ошибки в сведениях Единого государственного реестра недвижимости о местоположении границ земельного участка" обновлены формы и порядок направления уведомлений об исправлении технической ошибки в записях ЕГРН, реестровой ошибки в сведениях ЕГРН.
	Определены порядок направления указанных уведомлений и уведомлений об отказе в исправлении технической ошибки в записях ЕГРН, а также способы направления уведомлений об исправлении реестровой ошибки в сведениях ЕГРН о местоположении границ земельного участка.
	Настоящий приказ вступает в силу с момента признания утратившим силу Приказа Минэкономразвития России от 25.03.2016 № 173, который регулирует аналогичные правоотношения.



Заместитель руководителя Управления 
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