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	С мая 2020 года Оперативным штабом проводится анализ эффективности использования земельных участков для определения возможности их вовлечения под индивидуальное жилищное строительство или многоквартирное строительство. По состоянию на ноябрь 2021 года на территории 5 городов республики определены 10 участков общей площадью 193,4га.
	Информацию о земельных участках республики, пригодных и доступных для использования под жилищное или многоквартирное строительство, можно найти на Публичной кадастровой карте сайта Росреестра.
	«С помощью сервиса «Земля для стройки» инвесторы в режиме онлайн могут оценить и выбрать на Публичной кадастровой карте подходящие для строительства жилья земли. Функционал сервиса позволяет организовать связь между органами местного самоуправления и всеми заинтересованными лицами. Как видим процедура поиска и реализации земель максимально упрощена для всех участников» - прокомментировал заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике Абу Шаипов.


Заместитель руководителя Управления 
Росреестра по Чеченской Республике
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