[bookmark: bookmark1]                                       ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
[bookmark: _GoBack]	Технопарк «Айра» — заводе по строительству быстровозводимых модульных домов AIRA Homes. Технопарк «Айра» представлен на российском рынке уже 21 год. Компания использует в работе только качественные локальные материалы, имеет большие компетенции в области строительства, благоустройства, и зарекомендовала себя как надежный партнер.
AIRA Homes - завод, который изготавливает теплые модульные дома для круглогодичного проживания «под ключ». Срок изготовления дома с коммуникациями, электрикой, освещением, отоплением, внутренней отделкой — 12-30 рабочих дней после подтверждения оплаты.
Наши дома подходят под требования, которые предъявляет Минэкономразвития РФ, в рамках реализации государственной программы «Развитие туризма» по созданию модульных некапитальных объектов размещения.
Просим рекомендовать нашу компанию для рассмотрения инвесторам региона, которые планируют строительство новых турбаз, глэмпингов, модульных гостиниц или расширение существующих туристских объектов и рассматривают возможность получения субсидий.
Приглашаем посетить одно из наших производств по производству модульных домов в Санкт-Петербурге или Грозном, чтобы лично убедиться в качестве.
С уважением,
Генеральный директор Технопарка «Айра»
Исполнитель: Логинова Наталья pr@,aira.ru

