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В соответствии с Федеральным законом от 26 мая 2021 года № 148-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», вступившим в силу 1 февраля 2022 года, в выписке из ЕГРН должна содержаться информация об аварийности жилых и многоквартирных домов, подлежащими сносу или реконструкции, а также о признании жилых помещений непригодными для проживания. 
Закон обязывает органы государственной власти или местного самоуправления направлять в Росреестр сведения о признании многоквартирного дома аварийным, подлежащим сносу или реконструкции и о признании жилого помещения непригодным для проживания.
Управлением Росреестра по Чеченской Республике в настоящее время в ЕГРН внесены сведения об аварийности 309 объектов капитального строительства на территории Чеченской Республики.
«Внесение в ЕГРН сведений об аварийности дома позволяет обезопасить граждан от покупки непригодного жилья, ускоряет и делает проще процесс проверки недвижимости перед сделкой, а также исключает ситуации, когда ни гражданин, ни кредитная организация не владеют информацией о признании дома аварийным», – прокомментировал заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике Асламбек Мусаев.



Заместитель руководителя Управления 
Росреестра по Чеченской Республике
А.Л. Шаипов
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