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В Управлении Росреестра по Чеченской Республике подвели итоги работы с обращениями граждан за девять месяцев 2023 года.
За отчетный период в Управление поступило 98 письменных обращений граждан и организаций, что на 28,9% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее – АППГ) – 76.
Что касается тематики поступивших обращений, то традиционно большая их часть была связана с осуществлением учетно-регистрационных действий в отношении объектов недвижимости – 63 обращений (АППГ – 61).
«В основном в обращениях содержались просьбы граждан и организаций о разъяснении законодательства Российской Федерации при осуществлении учетно-регистрационных действий. Ряд вопросов касался государственной регистрации ипотеки и договоров участия в долевом в строительстве, исправления технических ошибок в записях ЕГРН и верификации сведений ЕГРН. Помимо них были обращения о приведении в соответствие сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости»: - сообщил начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Росреестра по Чеченской Республике Магомед Шабиханов.
В 1 (АППГ – 0) обращении затрагивалась тематика государственного земельного надзора. В большинстве писем-обращений сообщалось о предполагаемых нарушениях требований земельного законодательства.
Меньше всего составляли обращения по таким направлениям деятельности Управления Росреестра по Чеченской Республике, как:
- деятельность саморегулируемых организаций арбитражных управляющих;
- вопросы нарушения сроков оказания услуг Росреестра;
- государственный земельный надзор.



Заместитель руководителя Управления 
Росреестра по Чеченской Республике
А.Л. Шаипов
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