

Форма экспертного заключения
об оценке регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта (экспертизе муниципального нормативного правового акта)
 
1. Общие сведения:
 
Уполномоченный орган:
Юристконсульт администрации Шелковского муниципального района

Регулирующий орган:
[bookmark: _GoBack]отдел экономического развития и архива администрации Шелковского муниципального района
Наименование регулирующего акта:

Постановление администрации Шелковского муниципального района «Об утверждении инвестиционного паспорта Шелковского муниципального района» от 16 августа 2023 года № 71.
 
2. Замечания по проведенной оценке регулирующего воздействия (экспертизе)

К процедурам оценки (экспертизы): нет.
 
3. Выводы:
Процедура проведения экспертизы постановлением администрации Шелковского муниципального района от 28.10.2016г. №317 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Шелковского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», предусмотренные Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Шелковского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, соблюдены в полном объеме. 
На основании проведенной экспертизы постановления, с учетом того, что замечания и предложения от заинтересованных лиц не поступили, сделаны выводы об отсутствии в постановлении положений, вводящих избыточные обязательства, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности. 
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