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#Росреестр


[bookmark: _GoBack]Благодаря проекту «24 часа» в Чеченской Республике зарегистрировано более 30 тысячи ипотек

В рамках проекта «Электронная ипотека за 24 часа» в 2023 году в Чеченской Республике оформили более 30 тысяч ипотек, более 98% которых завершены в течении одного дня. Благодаря данной программе всего за сутки можно зарегистрировать ипотечный кредит по документам, которые поданы в электронном виде.
По информации начальника отдела статистики Управления Росреестра по Чеченской Республике Мадины Бекмурзаевой, начиная с января 2023 года на регистрацию ипотеки было подано 30538 заявлений. Из них большая часть - 85% - поступила в электронном виде.
Что касается сельской ипотеки, она «набирает обороты» среди жителей республики. Об этом говорит тот факт, что за 2023 год ее оформили 240 семей. 
Справочно: Ипотека по своей правовой природе является формой залога недвижимого имущества, при котором имущество является собственностью должника, но при этом его кредитор в случае невыполнения должником своих обязательств по выплате денежных средств получает право на реализацию заложенного ему недвижимого имущества в целях возврата переданных должнику денежных средств. Иными словами, обязательством должника является погашение кредита, а залог недвижимости является формой обеспечения исполнения финансовых обязательств должника перед его кредитором.
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